

感悟思想伟力 汲取奋进力量

深入学习《让群众过上好日子——习近平正定足迹》

将学习成效转化为生动社会实践

鹿泉区山尹村镇丰富学生暑期文化生活

本报讯(石家庄日报记者 杜倩倩)暑假期间,鹿泉区大学生志愿者们积极开展社会实践活动,深入学习《让群众过上好日子——习近平正定足迹》重点篇章,将学习成效转化为教育引导中小学生的生动实践。

在鹿泉区山尹村镇,大学生志愿者们义务为中小学生讲述《让群众过上好日子——习近平正定足迹》。来自河北科技大学和无锡学院的女大学生通过自己的理解,将书中的一个一个小故事通俗易懂地讲给学生听,让孩子们更容易理解。中学生冯行贤说:“学习后备受鼓舞,我以后要好好学习,长大报效祖国。”

“通过暑期社会实践活动,将知识传授给孩子们,特别是将《让群众过上好日子——习近平正定足迹》这本书故事化地讲给大家听,让他

们切身感受到当时条件的艰苦,体会到现在幸福生活的来之不易。”无锡学院大学生志愿者梁子怡说,希望孩子们将来能够成为一个对社会有用的人。“同时通过这样的社会实践,体现我们大学生的社会责任与社会担当,实现自我的人生价值。”

自暑假以来,山尹村镇团委组织青年学生积极参与暑期社会实践,大学生志愿者们积极从事中小学生的假期辅导,用青春唱响了“强国有我”的时代强音。

山尹村镇宣传委员袁媛介绍,“我们一共组织了50余名大学生开展暑期社会实践活动,丰富学生的暑期文化生活。通过深入学习《让群众过上好日子——习近平正定足迹》,激发学生们的爱国热情和奋发进取的精神。”

明天出伏 天气变凉了



■天高气爽。本报记者 李青 摄

本报讯(记者 崔虹)终于要出伏了,潮湿闷热的天气也将越走越远,秋高气爽的感觉越来越近了。昨天,记者从市气象台获悉,今明两天,省会先阴云后晴朗,气温呈上升趋势,预计最高29℃。

昨天是处暑,蓝天、白云和艳阳继续陪伴着大家,气温也算配合,最高停留在29.6℃,不算太热。再加上空气相对湿度不大,所以给人一种天高云淡、风轻气爽的感觉,空气质量自然也是棒棒的。“这天儿,除了晒,没毛病。”市民小周笑着说。

处暑节气到了,天气也要慢慢凉快起来了,今天就是一个很好的例子。根据市气象台监测,今天白天到晚上,全市将出现分散性的雷雨天气,受其影响,当天的最高气温有望降到24℃,真是凉爽舒适的一天。明天,40天的“三伏天”终于要离开大家了。不过,随着天气转晴,最高气温可能要回升到29℃。

虽然气温升高了,但这两天的最低气温都在20℃以下,所以,昼夜温差开始加大,一早一晚也就有了凉意,大家应根据气温增减衣物,以防感冒。

“局长送岗·圆梦职场”专场招聘会明日举办

本报讯(石家庄日报记者 王静)8月25日9:30将举办线上“局长送岗·圆梦职场”暖心行动高校毕业生专场招聘会,以直播带岗的形式,由人社局走进直播间解读就业创业政策。

为贯彻落实党中央、国务院“六稳”“六保”决策部署和省委、省政府,市委、市政府就业工作要求,统筹做好公共就业服务工作,促进高校毕业生等群体更加充分就业,我市将在全市范围内开展“局长送岗·圆梦职场”暖心行动。

8月25日的活动由市人社局主办,市就业服务中心承办,藁城区人社局、区就业服务中心协办。活动邀请石家庄四药、藁城信誉楼百货、御芝林科技、河北冀凯、石家庄飞机工业有限公司等30家企业,涉及生物医药、装备制造、科技环保、零售服务等多个行业,提供研发、电气、设计、销售、管培、技工等702个工作岗位。活动期间,部分企业负责人将做客直播间,向广大求职者展示工作环境和福利待遇,力求多角度介绍企业情况,全方位提供岗位信息,实现用人单位和求职者“招聘不见面、送岗零距离”的互动交流。

此次活动还邀请了两位企业资深人力资源经理进行“云”职业指导,对高校毕业生就业目标、职业期望、面试技巧等在线指导,除此之外,还与藁城区当地企业联动,邀请创新创业达人,分享就业创业经历,激发广大高校毕业生创业活力。活动期间,招聘岗位信息将同步在“石家庄市就业服务中心”微信公众号发布,求职者可通过关注“石家庄市就业服务中心”微信公众号详细了解岗位信息。

第十三届中国艺术节 河北首日演出备受瞩目

本报讯(记者 黄莹)8月23日晚,备受期待的第十三届中国艺术节在燕赵大地拉开第十七届文华大奖部分参评剧目演出帷幕。来自河北的民族歌剧《雁翎队》、云南的话剧《桂梅老师》、广东的话剧《深海》以及新疆的舞剧《张骞》等四部精彩剧目通过剧场演出和线上参演的方式率先亮相,角逐我国舞台艺术领域的政府最高奖——文华奖,为人们开启精彩绝伦的舞台艺术盛宴。

舞台场景如诗如画,歌曲音乐荡气回肠,演员表演精彩专业。在河北省艺术中心,民族歌剧《雁翎队》为观众讲述了一个感人至深的抗战故事,讴歌了燕赵儿女可歌可泣的抗战精神。该剧由河北省委宣传部、河北省文化和旅游厅、河北省文学艺术界联合会、雄安新区宣传网信局指导,河北省艺术中心出品,是第十七届文华大奖音乐舞蹈杂技类参评作品。

在石家庄市人民会堂,由云南省话剧院、云南省戏剧家协会创作的话剧《桂梅老师》深深打动了

观众。该剧主要讲述了“七一勋章”获得者张桂梅带病扎根云南贫困山区40多年教书育人的感人故事。

由广东省话剧院有限公司创作的话剧《深海》和新疆艺术院歌舞团创作的舞剧《张骞》在线上与广大观众见面。这两场演出分别在光明网、人民文旅等20多家媒体平台进行了线上直播,吸引了大批网友关注。

本届艺术节以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题,由文化和旅游部、北京市人民政府、天津市人民政府、河北省人民政府共同主办。艺术节将于9月1日在北京开幕,主体活动包括开幕式、闭幕式、艺术评奖、特邀剧目展演、美术作品展、演艺文创博览会等。

第十三届中国艺术节

专题报道

“两节”期间开展食品销售监督检查行动

本报讯(首席记者 李愷)记者昨日从石家庄市市场监督管理局获悉,为进一步深化食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动,有效防范化解食品安全风险,保障中秋节、国庆节期间销售环节食品安全,即日起到10月15日,石家庄市市场监管局在全市范围内将组织开展为期两个月的中秋节、国庆节期间食品销售环节专项监督检查行动。

据介绍,本次行动将按照全排查、重规范、严打击的原则,突出重点,逐市场、逐商户、逐品种认真开展监督检查,以月饼、肉及肉制品、大米、面粉、酒类、食用油、乳制品、糕点、饮料、果蔬和水产品,以

及销售过度包装和“天价”月饼等为重点;以农村、城乡接合部、城市社区、旅游景点、繁华街道、交通枢纽等为重点区域,对商场、超市、批发市场、集贸市场和食杂店开展监督检查。

突出检查食品包装、标识、生产日期、保质期和食品是否按照标签标注的条件储存,重点整治直接入口食品“三防”设施不到位问题,严厉打击销售过期食品、变质食品、“三无”食品等不符合食品安全的食品违法行为,大力铲除一批利用节日期间非法牟利的“黑窝点”“黑商户”,用严查重处对违法分子形成强大震慑,切实维护“两节”期间食品市场秩序。